
Your global partner for high quality powder coating

Handkabinen ClassicLine
kompakt 
flexibel 
leistungsstark

Handkabinen

Die Handkabinen von Gema Switzerland GmbH sind ideal 
für das gesamte Spektrum der manuellen Beschichtung 
von kleinen Serien bis zu grossvolumigen Teilen. Das 
Kabinenprogramm ist modular aufgebaut und bietet für 
sämtliche Anforderungen die perfekte Lösung. Die 
ATEX-konformen Komponenten gewähren dazu die 
grösstmögliche Sicherheit. 



ClassicOpen ClassicStandard 2

kompakt
Unabhängig davon, ob Sie sich für eine ClassicOpen, 
eine ClassicStandard oder für eine Ablufteinheit zum 
Anbau an eine Spezialkabine entscheiden, unsere 
Handkabinen der ClassicLinie überzeugen in jedem 
Fall. Die platzsparende Konstruktion, die perfekt 
integrierten Funk tionen und die einfache Bedienung 
bieten Ihnen ideale Voraussetzungen für eine 
effiziente und qualitativ hochwertige 
Handbeschichtung.

flexibel
Die Handkabinen der ClassicLinie bieten für 
jeden die richtige Lösung: für Einsteiger und 
erfahrene Anwender, als Ergänzung zur 
Automatik-Anlage oder als Einzellösung für 
kleine oder mittlere Serien. Sie haben die Wahl 
zwischen der kompakten Standard-Ausführung 
und einer offenen Version für besonders 
voluminöse Teile. Auch die Absaugleistung 
können Sie auf Ihre Bedürfnisse anpassen: mit 
4000 Nm3/h liegen Sie richtig für kleinere 
Beschichtungsaufgaben, 6600 Nm3/h sind ideal 
für grosse Objekte.



ClassicStandard 4 Classic Ablufteinheit

leistungsstark
Die pulverbeschichtete Stahlkabine umschliesst 
einen gut ausgeleuchteten, hellen Arbeitsraum. 
Die Minimalabluftmenge wird konstant 
überwacht, und eine Warnleuchte erinnert Sie 
rechtzeitig daran, die Filterabreinigung zu 
starten. Zusammen mit den austauschbaren 
Patronen ist auch die Farbwechsel-Möglichkeit 
gewährleistet.

Konformitäts- und Sicherheitslabel:
ATEX-Konformität garantiert hohe 
Sicherheit



Gema Switzerland GmbH
Sommeraustrasse 5 | 9200 Gossau | Switzerland
T +41 71 313 83 00 | www.gemapowdercoating.com

Gema Switzerland

Your global partner for high quality 
powder coating
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Gema Switzerland GmbH behält sich technische Änderungen ohne Vorankündigung vor. Abbildungen 
im Prospekt können Sonderausstattungen enthalten und müssen nicht den Standardausführungen 
entsprechen. EquiFlow, Gema, MagicCompact, MagicControl, MagicCylinder, OptiCenter, OptiFlex, 
OptiFlex Pro, OptiFlow, OptiGun, OptiSelect, OptiSpeeder, OptiStar, OptiStar All-in-One, GemaConnect 
und PowerBoost sind Markennamen von Gema Switzerland GmbH.

Nutzen Sie unsere Kompetenz und Erfahrung aus über 
50 Jahren elektrostatischer Pulverbeschichtungs- 
applikation. Von der einfachen Handbeschichtung bis zur 
vollautomatischen Beschichtung bieten wir Lösungen an, 
welche die Anforderungen und Bedürfnisse von Kunden in 
aller Welt und in verschiedensten Branchen erfüllen. Ein 
weltumspannendes Servicenetz garantiert professionelle 
Hilfe. Jederzeit und überall!

Gema ist Teil des Graco-Konzerns. Unser Ziel ist es, 
die Produktivität unserer Kunden zu erhöhen sowie 
langlebige und attraktive Produkte zu gestalten. Unsere 
Experten setzen regelmässig neue Standards in der 
Oberflächenindustrie.


